Jovana Radovic

From: Marija Madzgalj
Sent: Monday, February 6, 2023 11:34 AM
To: Finansiranje
Subject: FW: Za ASK od JU OS "Vukasin Radunovi¢" Berane
Attachments: skeniranje0086.pdf; skeniranje0087.pdf; skeniranje0088.pdf; skeniranje0089.pdf
06 -02-2073
Dot/ |

From: Osnovna skola "Vukasin Radunovic" Berane [mailto:skola@os-vradunovic.edu.me]
Sent: Monday, February 6, 2023 10:15 AM

To: Marija Madzgalj <marija.madzgalj@antikorupcija.me>

Subject: Za ASK od JU OS "Vukadin Radunovi¢" Berane

Postovana,
Saljemo Vam potrebna dokumenta.
Srdacan pozdrav.

Danijela Knezevic
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Agppeca: IV upuoropexs Bp, 316
LipHa Mopa 84300 Beparie, LipHa Mopa
Jaska ycranopa CchosHa uicona Ten: +282 §1 233 753
Bykawme Panydoanh® Bepane thakc; +382 51 233 753
e-agpeca: shala@os-vradunovic.edu.me
. L ~
Bpoj: 02-100123 -72 Bepane, 06, 02, 2023, roanHs

Ha ockpay unara 29 JakoHa o pagy ("Cn. nmet Li™, Gpoj 074119, 0821, 58/21, 68/21), J¥
OcHosra wrona Byrawwn Pagyroorh® y Bepanana, kojy 3actyna AwpekTop Xenko FanyGosh
{ ¥ Rareewm TRLCTY: nocnogass anocngxa, fperomupka Whakkh, | CCC - acuosHa wkona,
w3 Bepaha, JMEEﬂ pemvcTapok Gpoj pagHe mmimiraus 556 (y gqarbem Texcry:
3ancenz4a), gana 06.02, 2023 rog. zakeydunm oy '

YTOBOFP O PALY

Yran 1
OBKMm yToRopaM, ¥ CKNAAY Ca 3BKOHOM, KONSKTKEHMM YIOBOPOM ¥ ONWTWM aKTuMa nocnogasya,
peryraly ca mefiycobra npasa, obasese U 0ArOBOPHOCTH 3aN0CNEHE W NOCREAABLA,

Ynan 2 .
33N0CNEHa 33CHWSA PAHA OOHOC HA onpefieHO Bpujems €a nyHUM PanHAM spemeram af 40
Hacona CRAMYMO, A0 NMOBPETLa danccncHe 3opuue BapjasTapoeul ca Bonoeska, HAlOyHe Ao
30 paHa.
Facnopeq pagror Bpemeda spwuhe Nocnogasay y2 Nowmopate npasa 3anocnewa yTepljeHux
JANOHOM, KOMEKTUEHWM YTOBODOM W DIIWITHM aKTHMA NOCNONAsLA.

3anocheHa jo aywHa Aa cTynu Ha pag 06.02, 2023.roa.

Yronwxo 2anocnena Ge2 onpasnaqor pasnora HE NOYHS £a PAfOM HAa AaH Wa NPeXoaKar CTaRa
OBCr “naHa, eMmatpahe ce ga Huje sacHosana panHM caHoC.
Ucnnara aapane aanccnedoj obpauykasahe ca 3a:

) CTENEH CTPYHHE CPEME <o ceceeece e oo e onas 4,50

L) Yeeharke 3a caaky 3anouety foquHy pagHCr cTawa

= No 10 rogmHa 0.5%:
o  Of 11 a0 20 roguda 0.75%, W
*  Npexo 20 rogwHa 155,

Ynan 3
3anatneHz ce pacnopefyje Ha nocnooa PAAHOr M|2CTa pagHKUA HA OAPKABA Y XHrujeHe, 3a
KOje j@ 2KTOM O YHYTPSLLLO] OpraHuzaLMju v CACTEMATUZAUMN PATHAX MjecTa yTEpHeH | crered
CTPYUHE CNpeMs, OCHORBHA WKOTA, 7

Ynau 4
locnopasal osMm yroBopoMm NoBjepasa 3anceneHo] a sariocnewa npvxeaya, oSaerbame
NOCADBA W JaaTanasd M3 unade 3 Qeor YrOBOPA 2 koM oy yTspheHd y onlmem axkry o
YHYTRALLIL0] Opradviaaifid W CACTE MATMIZLMjWM pagHuy MfecTa (unak 30 Tauxa 2 anukeja 6),

Unan &

Kana To 3axmujesa Npoust U opraHdsauMja paga, 3anocnaua mMowe GuTW pacnopefiada KOs
MOCMOKARAL HA gDyro Paglo MecTo Koje oarenaps CTEMEHY M BPCTH HEeHa ETPYYHE cnpems,
aHaKY W cnocobHDCTItM .



Y -::nyuajéu K3 YTERTIeHNM SAKDHOM JAN0CREHS MOxe, Ga3 EeHe CIMacHDTTH GHTH NPHEPEMEHD
PacnopefieHa Ha pag YMje ofasfaie J3XTH|EB3 HWIM CTENEH CTHYYHS clipamMe,

3anocneMu, ¥a meroBy CarnacHooT, ¥ CRISAY ¢ SaKOHOM, MONE BUTH pacrniopeleH Ha pag Kog
RPYror nocnoaseua

.

Ynan &
JanccneHy uMa Npase Ha aapagy, HarHzge I2pANE W ARYTA npumanea koja fie macnopasay
oSpadyHaBath W WCNNGhUBATY ¥ CKNaQY CA SaKOHOM, KONMSKTMEHMM ¥roBopoM M ONLITUM SKTHMSE
nocnogaeLias

UYnay 7
Mocnopzeay je aymaH Aa sanocnsHom cbesbajeqn moTpelHe yocnose 3a pap, nponvcaHa
CPE/CTRA 3alITHTS Ha pany, onpsfieHs panHe spujema, KOpUWRee roaMw ber anmopa, W Apyra
Npata W3 paaHor OAHOCE ¥ CHNAOY £ SOKOHOM W 1LONEKTURH MM YIOBOPOM,

Ynau 8
Janocnalu npuxeaTa creegshe oSasasa;
- fa nag[epeHe nocnose paaror miecta ofanfea CABJRCHO I KERNUTETHO ¥ POKY,
- Ha ce NP oQasreaky rOCIEBa pagHor MjcTa ¥ CBeMy npuapwans yTephiene
OPraHU3aLnie 1 HOpMATUEa pana;
- Ha ce npunpxasa NporMcaHor paaHor BpeMena n CagHe [UCLUNNMHE;
- HavypacpeacTae pana ¥ MpnapKaza ce Miepa » NPONMGa 3aWTuTe Ha pany.
- Aa ca npuapkasa apyrax obasesa Koj& cy yTBRREHE 3aKOHOM, KOMEKTMBHMM yroacpom v
CNWTM aKTMa NosNoaasUa.
Yrnan 9 ) .
Ceaka o yroBOpeHMX CTPaMa mowe A3 OTROWE YFOBOP, nog YCRognMa A ciy-alerdma
YTRpREHAM EKOHOM OQHOCKS KONEKTMBHWM YTOBGDOM.

Unau 10
Ja OCTR2AWB2H: 2 NPARA N0 020 YIOE OpY GArCE0paH ja nocnoaasaiy,
JaluTHTY NPAaBa Janaanexn CCTBARY;® Npad HAATEWHUM ODraduMa Nocnogasya, MHCTEKEWOM ¥
HAANERHKM CYACM.

Ynan 11
Obaj YroRop je aakrsyyeH Ha oapeheMs ppujeme.
Quaj yrosop c& CMATPA 3AKILYYBHIM Kaga 12 ¥ Me NOCNOLSDLA MOTIWLS DBNALASHD nvue A
NALE KDj@ SACHKDE PRIHM OAHGE,

Unan 12
Y chyuajy -cnopa nomogom ogpenafia omor YIOEQPa JANOCNEHK KM cmartpa na My je
noepujelieno npapoe ka paga, Npuje NOKPETaka NOCTYNKA NPEg HAAMENHMM CYA0M, Oy¥aEH fe na
NOSHECE MPEANOr 32 MUPHD Fiellasanke CNOpa NPEd ArEHLAOM 33 MULHO plellasse pagHIX
CNopaBa uny Npep LiedTpasm 33 aNTepHaTVEHO pjeLlapae CNopoBa ¥ poxy of 15 AaHa o faqa
npHjeMa ucte.

OBaj yroRop je caqnweH Y TpW WCTOR|ETHA Npvmiepka: jenaH 33 2aNUCHSHOr ¥ fea 23
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Appaca: IV upkuropexe 6p. 316

Insra [opa
_ 48Ha yoradosa Cclioada Wxona 343{:-2;?&%%% ;'!ip;gargﬂ
i 3 Bykawws PagyHoewh® Bepakre thaxe; +382 51 233 753
£

e-aapeca: skola@os-vradunovie. edu. me
-

Epaj: 021 DEI.I"EE- 73 BepaHe, 06.02,2023, rogsue

Ha ocHo3y unana B2 ¢rae 1 Tauka 6 OnwTer 3axoHa o obpasosarey U sacnvTamy (.Cn. NMeT
PUI™, Gp. 64/02, 31408, 49/07 v .Cn. nuer LIM™, Gp. 4510, 3613 u 38/13, 47117 1 59421,
76121, 145/21), pupextop JY OcHosHe wxane .Byrawmn Pagyroerhi® y Bepatama, goHocu

OONYKY
O JacHMBaMy PagHOT 0aHOLA Ha oapelcHO Bpujeme go 30 nawna

1. Bparomupka Lhexwh, | CCC ~ ocHonma. IWKENa, 3acHWBa pagH ogHOC Ha
ocpefieHo Bpujems, pagw samjexe NPUAREREHD OCYTHR 3anocneks 3opuue
bapjakraposuh, a Hajayke no 30 A3Ha, Ha pagHoM MecTy pagHWUA Ha onpxaaary
KUTHjeHE,

FAOHW ¢okcs B2 Tauxe 1 gae oqnyre Teye of 06.02,2023.rop.

Japafa umenoeaHa) kennahveahe e no koeduumMjtty npenavfienos ¥ FpaHckom

KENEKTASHGM YrOBOpY 23 o6nacT npacejete 3a caropapalyhe pagHo Mjecro.

el

Q&pasnoxemwa

HiMeHOBaHa 3acHutea pagwWm CAHOC Ha ompefens bpujeme, 36or aamjeHe NpvBpeMaHs
0AcyTHE danccnexe Jopvue Eapjarraposuh, a Ha{hy»a f0 30 nada, y cKNaay ¢a yunanom 82
'cTae 1 TaMka 6§ Onwmer aakema o 0Opalosaiy U BacnuTamy {"Cn. nucr PLI™, 6p. 64/02,
31405, 48/07 u "Cn. amer L™, €Gp. 45110, 38/13 w 39113, 47117, 50/21, 7821, 148/21), Jep
abar xMTHOCTM nocria Hule Guno merylle CrpDoOBECTY NOCTYNaX jEBHOr ornallanamwa,
WmeHosana uenyleasa kaxko onwme, Tako u noceBha YCnoBe 33 pagHo MecTo Ha Koje
JACHWBA PAOHK OBHOG, '

Ocrano pujeweno k20 y apewy opnyke. Osa OAITYKA |8 KoMayHa,

flpaena noywa: NpoTvb oee oanyke, 3anocnenqu ko1 cMaTpa Aa My je noepujefedo npaso
M3 pans, Npuje foKpeTaka NOGTYNKa NpEn HAAMEXHAM CYZOM, Aydad je fa nogHace
MPEANOr  3a MMPHO pjewwasakwe cnopa npen AreHuujom a3 MUPHO [iRLLaBake panHux
thopaea “in npef LlekTpowm 3a antepratmeno pjewaaane ¢nopoea y poky o4 15 AaMa on
A3aHa NpljBMa WeTe,
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Aapeca: IV UpHoropcke 6p, 31

84300 Bepana, LipHa Nopa

Ten: +382 51 233 753

duare; +382 51 233 753

e-gapeca: skola@os-vradunovic.edu.me

LipHa Mepa
JABHa yeTaHOEBE QECHOBHE wWrona
ByKaumH Papynoeuh® Bopane

Epol: 02-104/22.71 Bepare, 1602, 2023, roqune

Ha ocroey anana 175 ctas 1,3 y peani caeaaeom 164 ovan 1 Tanra 7 Jarowua o pagy (,, CLa.
HT*6p. 74/19,8/2021) aupexto pa ¥ OW" Byxawmuw PanyHoreh® y Eepavama, goHock

PJRALIEE
O [IPECTAKKY PARHDF OAHOCA

1. 3anocreno] jbumn Wheknh , IMET- GGG, pacnopeljeioj va pagro mjecro
nhadecoprue paapenye Bacrape y 1Y O1*Byratonn Panynorswh” v Bepanrama, M0
Ayncaty, Mpecraje paAHIT 01KGE 10 DCHORY IMIHOT aaxTiena HMEHOBAHE .
Hnenonano| pagiu o1soce npactaje antny o ca 06.02.202%,ro7,

. Plewem.e {2 koHmHO, J

L B

Cépaznanterhe

Ca bimoM Whewih, npodecopunest. je v crenany ca w1aroM 37 32K0Ha o pany

(G U™, 6pof 74/19) aarm} ven Yrowop e pady Gp. 02-100/23-38 og 30.01.2023. roauite,
Ha opehedo pprjeme go 31.08,2023. romuue, Jara, 06.02.2023. rof. HMcHoRaHa Je mpegana
FaxTjeB 0 PacKHAY PAAHCT 0AHOCA 360 pecebena, na joj tin ocHOBY AH4HOr 3aXT{esa
IPECTaje paAHH OSHOC Y Haio] Moy, )

Haocnoey caera HazefeHor pujetnesto e a0 ¥ AHCTIOZHTHAY pjeinedsd,
Fjemer-a je cxogno ©1.175 cTaB 3, 3axona o PRy KOHIYHO.

T[IPABHA TIOYKA: TIpoTHE cror Plemena kMeaacagm nMa LIPaB) A3 ROKPEHE MOCTYTAK Npea,

HAITKHHM OPTAHHMA PafiK SalTHTe CBOJIX Npaea ¥ poky af 15 Kaiia o AaHa JocTaRmkalka
plewetsa,

JocrTapmeto:
=~ Pagunun I
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